

## Χατζέντα της Διοικούσας

Οι μελέτες για την ανάπλαση του κέντρου της Θεσσαλονίκης και τη βιομηχανία στην Κεντρική Μακεδονία, όπως και ο ορισμός εκπροσώπων σε επιτροπές έργων, απασχόλησαν τα μέλη της Δ.Ε. του ΤΕΕ/ΤΚΜ στη συνεδρίαση της **11ης Μαΐου 2006**. Ειδικότερα:

- Μετά από εισήγηση της Μ.Ε. Χωροταξίας & Ανάπτυξης παραλήφθηκε η μελέτη Ομάδας Εργασίας με θέμα «Ανάπλαση Κεντρικής Περιφέρειας στη Θεσσαλονίκη». Το κείμενο θα σταλεί στους αρμόδιους φορείς προκειμένου να ακολουθήσει διάλογος. Το ΤΕΕ/ΤΚΜ θα ζητήσει να μη γίνει η όποια παρέμβαση στη κεντρική περιοχή της Θεσσαλονίκης, μέχρι να εκπονηθεί η μελέτη που προτείνει η Ο.Ε.
- Μετά από εισήγηση της Μ.Ε. Βιομηχανίας παραλήφθηκε η μελέτη Ο.Ε. με θέμα «Καταγραφή της κατάστασης της βιομηχανίας στη Κεντρική Μακεδονία». Αποφασίστηκε η διοργάνωση εκδήλωσης το Σεπτέμβριο και ενημέρωση των αρμοδίων φορέων. Επίσης, σε επόμενη συνεδρίαση της Διοικούσας η Μ.Ε. Βιομηχανίας θα καταθέσει εισήγηση με τις προτάσεις για τη βελτίωση της ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων.
- Ορίστηκαν εκπρόσωποι στην επιτροπή διαγωνισμού του έργου «Κατασκευή υπόγειας διάβασης στον επιβατικό σταθμό Θεσσαλονίκης» του Ο.Σ.Ε.
- Ορίστηκαν εκπρόσωποι για τη συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού για την ανάθεση συμφωνίας-πλαίσιο που αφορά στην εκπόνηση μελετών επεξεργασίας και αξιοποίησης στερεών αποβλήτων στο ν. Θεσσαλονίκης του Συνδέσμου Ο.Τ.Α. Μείζονος Θεσσαλονίκης.
- Ορίστηκαν εκπρόσωποι για τις επιτροπές διαγωνισμών για την ανάθεση έργων για τα έργα του Ο.Σ.Ε. Α.Ε. για το έτος 2006.
- Ορίστηκε εκπρόσωπος για τη σύσταση επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Δίκτυα αποχέτευσης και αγωγοί μεταφορά ακαθάρτων υδάτων Δήμου Λαχανά».
- Μετά από εισήγηση της Μ.Ε. Επαγγελματικών Θεμάτων των Μηχανικών παραλήφθηκε η Ο.Ε. με θέμα «Βελτίωση Πειθαρχικών Διαδικασιών- Αναθεώρηση νομικού καθεστώτος λειτουργίας Πειθαρχικού Συμβουλίου- Αναθεώρηση Κανονισμού Δεοντολογίας». Αποφασίστηκε να συζητηθεί στην επόμενη συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας.
- Ορίστηκαν εκπρόσωποι στην επιτροπή διαγωνισμού του έργου «Κοινότητα Πεύκων Θεσσαλονίκης: Ανέγερση Κλειστού Γυμναστηρίου τύπου T11β και γηπέδου ποδοσφαίρου με κλοσάπητα».

Στην επόμενη συνεδρίαση της Διοικούσας Επιτροπής, της **16ης Μαΐου**, συζητήθηκαν και αποφασίστηκαν τα εξής:

- Αποφασίστηκε να αποτελέσουν θέματα Ο.Ε. οι 'βασικοί άξονες - θέσεις για μία εθνική αντισημιστική πολιτική'.
- Εγκρίθηκε η συμμετοχή σε τεχνική ημερίδα της ΣΙΔΕΝΟΡ Α.Ε.
- Αποφασίστηκε η Μ.Ε. Αρχιτεκτονικών να εξετάσει τη μελέτη του Δήμου Θεσσαλονίκης για τη Πλατεία Αριστοτέλους.
- Έγινε ενημέρωση για τις εκδηλώσεις για τις αστικές οχλήσεις.
- Μετά από εισήγηση της Μ.Ε. Τεχνικής Παιδείας αποφασίστηκε, να διοργανωθεί εντός του Οκτωβρίου ημερίδα για τους σεισμούς και την οργάνωση των εμπλεκόμενων φορέων ■

## Έφυγε ο Τάσος Κουμπλής

Τα ξημερώματα της Κυριακής 28 Μαΐου, έφυγε από τη ζωή, σε ηλικία 66 ετών, ο πρόεδρος του ΤΣΜΕΔΕ Τάσος Κουμπλής. Ο Τάσος Κουμπλής ήταν ηλεκτρολόγος μηχανολόγος μηχανικός, εργολήπτης δημοσίων έργων. Είχε διατελέσει για πολλά χρόνια πρόεδρος της εργοληπτικής οργάνωσης ΠΕΔΜΗΕΔΕ, μέλος της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ, για 16 χρόνια μέλος, αντιπρόεδρος και δύο φορές πρόεδρος του ΤΣΜΕΔΕ. Ήταν πρόεδρος και εντεταλμένος σύμβουλος στην Τράπεζα Αττικής ■

## Δραστηριότητες της Ν.Ε. Πιερίας



Πρωτοβουλίες και συμμετοχή σε ενημερωτικές και αναπτυξιακές δραστηριότητες και εκδηλώσεις, κατέγραψε στο ενεργητικό της για το μήνα Μάιο, η Νομαρχιακή Επιτροπή Πιερίας του ΤΕΕ/ΤΚΜ.

Πιο συγκεκριμένα, η **Ν.Ε. Πιερίας** του ΤΕΕ/ΤΚΜ και ο **Σύλλογος Διπλωματούχων Μηχανικών Ν. Πιερίας** σε συνεργασία με τη **Δημόσια Επιχείρηση Αερίου Α.Ε.**, στα πλαίσια της 4ης κλαδικής έκθεσης «Κατοικία & Εξοπλισμός 2006», διοργάνωσαν ημερίδα στις 8 Μαΐου 2006 με θέμα:

### «Εγκαταστάσεις Φυσικού Αερίου στις Οικοδομές»

Η ημερίδα πραγματοποιήθηκε στην «Αίθουσα Μουσών» στο Χατζόγλειο Μέγαρο και παραβρέθηκαν μηχανικοί, εργολάβοι καθώς και μαθητές από το ΙΕΚ Κατερίνης που ειδικεύονται σε αντίστοιχες εγκαταστάσεις. Τους διοργανωτές τίμησαν με την παρουσία τους, ο Βουλευτής Πιερίας κ. Αντώνης Καρπούζας, ο Δήμαρχος Κατερίνης κ. Αμοιρίδης Ιωάννης, ο Δήμαρχος Λιτοχώρου και υποψήφιος Νομάρχης κ. Γιώργος Παπαθανασίου και δημοτικοί σύμβουλοι.

Σκοπός της ημερίδας ήταν η ενημέρωση του τεχνικού κόσμου, εν όψει της επέκτασης του δικτύου φυσικού αερίου στη Κατερίνη.

Κύριοι εισηγητές στην ημερίδα ήταν ο Διευθυντής Ελέγχου Μελετών και Εγκαταστάσεων της ΔΕΠΑ κ. Θεόδωρος Τερζόπουλος και ο Μηχανικός Ελέγχου της ΔΕΠΑ κ. Αργύρης Ρουμελιώτης. Οι ειδικοί, ανέλυσαν τις απαιτήσεις μιας σωστής μελέτης εγκατάστασης Φ.Α., ενώ υπογράμμισαν ότι τις εγκαταστάσεις πρέπει να κάνουν υδραυλικοί ειδικά εκπαιδευμένοι. Επίσης, τόνισαν τα πλεονεκτήματα του φυσικού αερίου, όπως το γεγονός ότι είναι οικονομικότερο ως καύσιμο, οικολογικό, έχει μεγαλύτερη απόδοση, είναι ασφαλέστερο από το πετρέλαιο και δεν χρειάζεται αποθήκευση.

Σημειώνεται ότι η **Ν.Ε. Πιερίας του ΤΕΕ/ΤΚΜ**, συμμετείχε ως συνδιοργανωτής στην 4η κλαδική έκθεση «Κατοικία & Εξοπλισμός 2006», που έγινε στην Κατερίνη από 6 έως 14 Μαΐου 2006.

Στο εκθεσιακό αυτό γεγονός, που τείνει να καθιερωθεί σε θεσμό για τη περιοχή, συμμετείχαν επίσης οι φορείς: Σύλλογος Διπλωματούχων Μηχανικών Ν. Πιερίας, Εμπορικός Σύλλογος Κατερίνης, Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Πιερίας, Δήμος Κατερίνης και η εταιρεία ExproGroup, υπεύθυνη για τη λειτουργία της έκθεσης.

Στην έκθεση έλαβαν μέρος περίπου 90 επιχειρήσεις του νομού Πιερίας, μεταξύ αυτών και επιχειρήσεις του κατασκευαστικού κλάδου. Ο αριθμός των επισκεπτών ξεπέρασε τις 17.000 ■